
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

РІВНЕНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 
 

Річний звіт  

директора 

Степанченко Ольги Миколаївни 

за 2023 рік 

 

 

 
 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Педагогічною радою  

Рівненського фахового коледжу  

інформаційних технологій 

протокол № 3 від 21.12.2023 р. 

 

 

 

 

 

 

Рівне 2023 



2 
 

І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО РФКІТ 

 

1.1. Основні завдання 
Рівненський фаховий коледж економіки та бізнесу створений у серпні 

1966 р. (Наказ Міністерства торгівлі УРСР № 298 від 28.07.1966р.) як 

Рівненський технікум радянської торгівлі. У 1991 р. перейменований в 

Рівненський  комерційний технікум (Наказ Міністерства торгівлі УРСР № 91 

від 19.09.1991р.), а в 1993 року переданий у підпорядкування Міністерства 

освіти України за актом від 01.03.93 р. на основі Постанови Кабінету Міністрів 

України № 719 від 26.12.1992 р. З 18.04.1997р. – Рівненський державний 

комерційний технікум. У 2001 році перейменований на Рівненський державний 

технікум економіки та підприємництва (Наказ Міністерства освіти і науки 

України від 31.01.2001 р.). У 2008 році перейменований на Державний вищий 

навчальний заклад «Рівненський коледж економіки та бізнесу» (Наказ № 754 

Міністерства освіти і науки України від 20.08.2008р.). 

Наказом Міністра освіти від 04.03.2020 р. № 365 навчальний заклад було 

перейменовано на Рівненський фаховий коледж економіки та бізнесу. 

У 2023 році Рівненський фаховий коледж економіки та бізнесу 

перейменований на Рівненський фаховий коледж інформаційних технологій 

(Наказ Міністерства освіти і науки України від 03.04.2023 р. № 380). 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2023 р. № 851 

затверджений Статут коледжу в новій редакції. Були здійснені передбачені 

законодавством дії, пов’язані з перейменуванням закладу освіти. 

Фаховий коледж у своєму складі має такі основні структурні підрозділи: 

– 2 відділення:  

 відділення харчових технологій та сфери обслуговування;  

 відділення інформаційних технологій, управління та адміністрування; 

– 7 циклових комісій:  

 циклова комісія обліку, фінансів і підприємництва; 

 циклова комісія туризму і рекреації; 

 циклова комісія соціально-гуманітарних дисциплін; 

 циклова комісія інформаційних технологій та інженерії; 

 циклова комісія харчових технологій та готельно-ресторанної справи; 

 циклова комісія природничих та фізико-математичних дисциплін; 

 циклова комісія захисту України і фізичного виховання. 

– адміністративно-господарську частину.  

Основними напрямами діяльності коледжу є: 
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– оптимізація роботи щодо підготовки конкурентоспроможних фахівців 

освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» за 7 

спеціальностями 

 071 Облік і оподаткування; 

 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок; 

 076 Підприємництво та торгівля; 

 121 Інженерія програмного забезпечення; 

 181 Харчові технології; 

 241 Готельно-ресторанна справа; 

 242 Туризм і рекреація. 

– підготовка, атестація, підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників; 

– культурно-освітня, методична, видавнича діяльність; 

– проведення профорієнтаційної роботи. 

Головним завданням організації освітньої діяльності в коледжі в 2023 році 

були підвищення якості знань та впровадження новітніх технологій навчання 

здобувачів освіти. 

Діяльність колективу була спрямована на створення умов для розвитку і 

самореалізації кожного здобувача освіти, формування покоління, здатного 

навчатись впродовж усього життя, створення і розвиток цінностей 

громадянського суспільства, формування особистості професіонала, патріота і 

громадянина України, підготовленого до життя і праці в майбутньому. 

 

1.2. Організація освітнього процесу у РФКІТ 

 Організація освітнього процесу у РФКІТ здійснюється на підставі діючих 

законодавчих та нормативних документів: Конституції України, Законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

Статуту РФКІТ. Роботу структурних підрозділів коледжу регламентують 

внутрішні положення, затверджені наказами у встановленому порядку, які 

розроблено групою розробників РФКІТ, а саме: Положення про організацію 

освітнього процесу у РФКІТ, Положення про педагогічну раду у РФКІТ, 

Положення про збори трудового колективу у РФКІТ, Положення про 

адміністративну раду у РФКІТ, Положення про методичну раду у РФКІТ, 

Положення про відділення у РФКІТ, Положення про методичний кабінет 

РФКІТ, Положення про організаційну структуру у РФКІТ, Правила 

внутрішнього трудового розпорядку РФКІТ, Посадові інструкції, наказів і 

розпоряджень директора РФКІТ та іншими нормативно-правовими актами.  

Фаховий коледж здійснює освітню діяльність на підставі ліцензії 

Міністерства освіти і науки України (витяг з Єдиної державної електронної 
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бази з питань освіти щодо права провадження освітньої діяльності у сфері 

фахової передвищої освіти від 03.10.2023 р.) і проводить підготовку фахівців 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на основі 

базової середньої освіти і повної загальної середньої освіти відповідно до 

діючих сертифікатів. У листопаді 2023 року переоформлено сертифікати у 

зв’язку зі зміною назви закладу освіти наказ МОН від 21.08.2023 № 380-л та 

зміною назв спеціальностей відповідно до Постанови КМУ від 16 грудня 

2022 р. №1392 Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів освіти: Туризм і рекреація, 

Підприємництво та торгівля, Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок.  

Для чіткої організації освітнього процесу на початку навчального року у 

коледжі складено графік навчального процесу і розклад занять, який 

забезпечує виконання навчальних планів з кожної спеціальності в повному 

обсязі відповідно ОПП і структурно-логічним схемам. Розклад занять 

затверджено директором РФКІТ і погоджено із заступником директора з 

навчально-виховної роботи та головою студентського самоврядування. Розклад 

занять діджиталізовано, розміщено на офіційному вебсайті коледжу, додатково 

розроблено та оприлюднено QR-код на кожному поверсі та у навчальній 

частині коледжу. Організація освітнього процесу на І семестр здійснювалася у 

дві зміни, І, ІІ, ІІІ курсу педагогічне навантаження забезпечувалось у І зміну, 

для ІV курсу у ІІ зміну. Для забезпечення організації виховного процесу 

коледжу у Googlе таблиці розроблено графік чергування адміністрації та 

циклових комісій коледжу. Розроблено графік чергувань для керівників 

академічних (навчальних) груп у гуртожитку. 

На початок семестру з метою діагностики та критерій оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти було розроблено Положення про 

навчально-методичне забезпечення освітнього процесу у РФКІТ. Для 

систематизації та узагальнення вивченої дисципліни розроблено Положення 

про курсові роботи (проєкти) у РФКІТ, Методичні рекомендації до виконання 

курсових робіт (проєктів), затверджено тематику курсових робіт (проєктів), для 

зберігання яких створено електронний архів коледжу, Положення про 

лабораторні роботи здобувачів освіти у РФКІТ спеціальностей ХТ, ГРС, ІПЗ. З 

метою встановлення відповідності набутих компетентностей виконання ОПП 

розроблено Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

у РФКІТ. Для формування системи демократичних відносин між учасниками 

освітнього процесу, забезпечення академічної свободи та підвищення 

авторитету коледжу розроблено Положення про академічну доброчесність, 



5 
 

Кодекс академічної доброчесності, створено комісію та розроблено план 

заходів на навчальний рік з академічної доброчесності у РФКІТ.  

Для організації освітнього процесу згідно з ліцензійними умовами надання 

освітніх послуг у сфері фахової передвищої освіти, у коледжі ведеться 

нормативна навчально-облікова документація: журнали академічних 

(навчальних) груп, розроблено пам’ятку з ведення Журналу академічної 

(навчальної групи), екзаменаційні відомості успішності за семестр, 

індивідуальні плани здобувачів освіти, журнал видачі довідок, журнал 

реєстрації студентських квитків, наказів, протоколи засідань ЕК тощо. 

Здобувачі освіти, які належать до пільгових категорій та здобувачі освіти, яких 

навчання офіційно здійснюється за дистанційною формою або за 

індивідуальним графіком, реєстрація таких категорій здійснюється у Googlе 

таблиці. 

Для осіб, які навчаються за індивідуальним графіком розроблено 

Положення про індивідуальний графік здобувача освіти у РФКІТ.  

Для систематизованої роботи начальної частини у хмарному середовищі 

Google Workspase for Education зберігаються документи академічних 

(навчальних) груп, а саме: особисті дані здобувача освіти, відомості допуску 

академічної (навчальної) групи до сесії, зведені відомості результатів 

рубіжного і семестрового контролю, рейтингові відомості, відомості 

пропущених занять здобувачами освіти, індивідуальні плани здобувача освіти 

тощо. Розроблено Положення про індивідуальний план здобувача освіти у 

РФКІТ. Також у хмарному середовищі Google Workspase for Education 

навчальної частини зберігаються копії свідоцтв про повну загальну середню 

освіту, копії дипломів фахового молодшого бакалавра та додатки до них. 

Розроблено уніфіковану форму додатка до диплому фахового молодшого 

бакалавра у РФКІТ. Підсумковим контролем якості підготовки випускників 

коледжу є проведення державної атестації зі спеціальностей, для організації 

проведення державної атестації розроблено Положення про створення ЕК та 

процедуру проведення державної атестації у РФКІТ. Невід’ємною складовою 

системи забезпечення якості освітньої діяльності є диплом з відзнакою, у 

коледжі розроблено Положення про диплом з відзнакою. 

Для забезпечення проведення занять у РФКІТ та відповідності загальних та 

спеціальних вимог до матеріально-технічного забезпечення згідно з санітарно-

гігієнічними нормами розроблено Положення про навчальні 

кабінети/лабораторії у РФКІТ, інструктивна картка з БЖД, охорони праці та 

цивільного захисту.  
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Для вдосконалення освітньої, організаційної, методичної діяльності та 

перспективного плану розвитку коледжу є виконання основних Положень, 

Постанов КМУ, Стандартів освіти, нормативно-правової бази РФКІТ. 

Організацію роботи і методичне забезпечення підготовки фахівців 

передбачено планами роботи коледжу, його структурних підрозділів, а також 

планами роботи педагогічної і методичної рад, циклових комісій тощо. Звіт 

про роботу структурних підрозділів заслуховують на педагогічній раді 

коледжу. 

Формування та збереження контингенту здобувачів освіти у РФКІТ є 

важливим аспектом роботи завідувача відділення. Цьому питанню приділяється 

значна увага і є підстави констатувати, що чисельність здобувачів освіти 

протягом останнього періоду є стабільною.   

 

ІІ. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Фінансування з обласного бюджету та освітньої субвенції освітнього 

процесу відбулось згідно з кошторисом і планом асигнувань. У 2023 році 

фінансування  з обласного бюджету склало 20 273 746,54 грн. що становить 

97,9 % від 2022 року, фінансування з освітньої субвенції склало 3 336 615,71 

грн. що становить 94,7 % від 2022 року. 

Педагогічним працівникам коледжу, згідно частини першої ст. 57 Закону 

України «Про освіту» виплачувалась щорічна допомога на оздоровлення. На 

протязі 2023 року заробітна плата виплачувалась своєчасно, на кінець року 

заборгованість була відсутня. 

Стипендіальний фонд формувався і використовувався згідно Постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2016р. № 1050 «Деякі питання 

стипендіального забезпечення», Постанови КМУ від 28.12.2016 р. № 1045 

«Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 

навчальних закладів», Постанови КМУ від 28.12.2016 р. № 1047 «Про розміри 

стипендій у державних та комунальних закладах, наукових установах». 

Кошти на виплату стипендії та інших соціальних виплат студентам в 2023 

році склали 4 187 697,33 грн. (в 2022 році 4 357 719,44 грн.). 

Згідно нормативних документів в 2023 році індексація стипендії не 

відбувалась. В коледжі навчаються діти-сироти (станом на 31.12.2023 - 10 чол.). 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2008 р. № 165 

«Деякі питання стипендіального забезпечення», Постанови КМ України від 08 

жовтня 2015 р. № 797 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів 

України від 5 березня 2008 р. № 165» соціальна стипендія дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування  та особам з числа дітей-сиріт в 2023 році 

склала 4026,00 грн. та 4249,00 грн. відповідно, згідно даної постанови 
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виплачувались кошти на одяг, грошова допомога, кошти на придбання літератури. 

Заборгованості в 2023 році по стипендіальному фонду не було.  

В 2023 році на спеціальний фонд (надходження від плати за послуги, що 

надаються бюджетними установами згідно із законодавством) надійшло 

6 788 745,88 грн., з них: 

  оплата за навчання 4 071 326,90 грн. 

  оплата за проживання в гуртожитку 2 689 778,3 грн. 

  орендна плата 27 640,68 грн. 

В 2023 році на спеціальний фонд (інші джерела власних надходжень 

бюджетних установ) надійшло 328 224,58 грн., з них: 

  благодійна допомога 128230,00 грн. 

  натуроплата 199 994,58 грн. 

Кошти були витрачені на заробітну плату, оплату комунальних платежів, 

придбання малоцінних та швидкозношуваних предметів, на поточний ремонт та 

на оплату іншої фінансово-господарської діяльності. Залишок коштів по 

спеціальному фонду станом на 31.12.2023 року становить 1 706 051,75 грн, з них: 

- надходження від плати за послуги 1 691 718,55 грн. 

- інші джерела власних надходжень 14 333,2 грн. 

 

ІІІ. ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ 

ПРОЦЕС РФКІТ 

1) Сайт коледжу отримав новий домен, який відображає нову назву та 

напрямок розвитку РФКІТ: rv-it.college 

2) РФКІТ отримав власну статичну IP-адресу у використання, що спрощує 

подальший процес розгортання програмного забезпечення на власних 

апаратних потужностях. 

3) Відбулась міграція корпоративних ресурсів на новий домен 

rcit.ukr.education. Зупинка роботи старого домену rkeb.ukr.education відбудеться 

на початку наступного року. 

4) Відкрито Лабораторію інжинірінгу, прототипування та 3Д-друку на базі 

22 аудиторії. Запланований запуск власної відеостудії на базі приміщення 

бібліотеки. 

5) Завдяки злагодженій роботі педагогічного колективу та методичного 

кабінету РФКІТ отримав статус «Заклад освіти - учасник програми Google for 

Education» / Google for Education Participating School. 

6) Проведена серія зустрічей “В ІТ не тільки програмісти” для студентів 

спеціальності Інженерія програмного забезпечення із представниками різних 

професій та ІТ-компаній. 
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7) Підписано чотирьохсторонній меморандум про співпрацю із ДСНС та 

ІТ-компаніям Заграва та ФУГАС; іде процес підписання договорів про 

співпрацю із іншими ІТ-компаніями та навчальними закладами. 

8) Регулярно відбуваються зустрічі із представниками ІТ-компаній Рівного 

(КТС, Реноме, Заграва, GG4L), за результатами яких РФКІТ неодноразово 

отримував матеріальну допомогу у вигляді комп’ютерної периферії для 

модернізації техніки (нові мишки, клавіатури, навушники). 

9) Розпочатий процес розробки власного бренду та айдентики РФКІТ, який 

має на меті відобразити наші місію та цінності. 

10) Проведено оновлення апаратного та програмного забезпечення 

комп’ютерної техніки у аудиторіях 21, 27, а також у бухгалтерії та інших 

структурних підроздрозділах коледжу. 

11) До викладання дисциплін здобувачам освіти спеціальності «Інженерія 

програмного забезпечення» залучені фахівці-практики із ІТ-компаній для 

поглиблення вивчення фахових дисциплін та набуття студентами практичних 

навичок. 

12) Спільно із Малою академією наук Рівненської області на базі РФКІТ 

запущено гурток “Технології програмування” для студентів першого курсу 

спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» на який зареєструвалось 

більше 30 студентів. 

13) Проведено діджиталізацію процесу формування розкладу, регулярних 

методичних розсилок та розсилок вакансій для студентів РФКІТ, процесу 

реєстрації запізнень. Запущено процес формування цифрового репозиторію 

коледжу. 

14) Вперше в історії коледжу проведено вибори студентського 

самоврядування РФКІТ в цифровому вигляді із паралельною трансляцією 

результатів в режимі реального часу. 

15) Ведуться переговори та досягнуто ряд домовленостей із ІТ-компаніями 

про використання програмного забезпечення у освітньому процесі та для 

потреб РФКІТ безкоштовно або за зниженою ціною. 

16) Спільно із адміністрацією коледжу та практичним психологом 

проведено ряд електронних опитувань, результати яких були представлені 

педагогічній спільноті коледжу. 

17) Ведеться спільна робота із компанією GG4L по впровадженню у 

РФКІТ SIS та LMS систем, що дозволить провести діджиталізацію освітнього 

процесу. 
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IV. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ 
На початок навчального року становить 762 особи, з них 496 осіб – 

навчаються за регіональним замовленням, 266 осіб – за кошти фізичних і 

юридичних осіб. З них дистанційно навчається 56 осіб, за індивідуальним 

графіком – 40 осіб  

На початок семестру було сформовано групи (наказ від 31 серпня 2023 р. 

№ 99/1-н «Про формування груп») відповідно до нових назв відділень. Введено 

в дію приналежність навчальних груп до відділень. 

У коледжі функціонує два відділення:  

1. Інформаційних технологій, управління та адміністрування.  

2. Харчових технологій та сфери обслуговування. 

На відділенні інформаційних технологій, управління та адміністрування 

сформовано 5 груп І курсу, 4 групи ІІ курсу, 4 групи ІІІ курсу, 1 група ІV курсу.  

На відділенні Харчових технологій та сфери обслуговування здобувають 

освіту 3 групи І курсу, 4 групи ІІ курсу, 6 груп ІІІ курсу, 6 груп ІV курсу. 

Всього сформовано груп по коледжу - 33.  

Станом на 10 число, поточного місяця подається звіт про рух контингенту 

у департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації. 

Для забезпечення оптимальних умов успішного навчання здобувачів освіти 

є виконання графіка освітнього процесу, ліквідації академічних 

заборгованостей. Під постійним контролем завідувачів відділень є дотримання 

єдиних вимог до ведення навчальної документації: 

1. відомість контингенту здобувачів освіти у РФКІТ;  

2. відомість результатів рубіжного контролю знань здобувачами освіти; 

3. відомість допуску до заліково-екзаменаційної сесії; 

4. індивідуальні плани здобувачів освіти; 

5. відомість пропущених занять здобувачами освіти; 

6. відомість результатів заліково-екзаменаційної сесії; 

7. рейтингова відомість для призначення академічної стипендії.  

Згідно Правил призначення академічної та соціальної стипендій 

оформлюється рейтингова відомість, результати рейтингу обговорюються під 

час проведення зборів у групі та засвідчуються протоколом засідання. 

З метою закріплення, поглиблення, узагальнення знань, одержаних 

здобувачами освіти за період навчання з конкретної дисципліни чи комплексу 

дисциплін у РФКІТ здобувачі освіти виконують курсові роботи (проєкти). За 

місяць до початку захисту КР (КП) формується наказ директора РФКІТ і 

завідуючі відділенням складають графік захисту. 

По виконанню навчального плану для допуску до державної атестації 

оформлюються наступна документація: 
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1. наказ про створення ЕК; 

2. розклад державної атестації; 

3. наказ на підготовку та проведення державної атестації; 

4. графік роботи ЕК; 

5. відомість випускної групи для виписки додатків до свідоцтва про ПЗСО; 

6. відомість випускної групи для виписки додатків до диплома; 

7. клопотання голів циклових комісій на здобувачів освіти, як претендують 

на диплом з відзнакою. 

Завідуючі відділенням проводили збори у групах щодо організації 

освітнього процесу. Постійно беруть участь у формування та коригуванні 

нормативно-правової бази освітнього процесу в коледжі. 

Вся робота завідувачів відділень оцифрована. 

 

V. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ 
Організація практичної підготовки у коледжі здійснювалася відповідно до 

Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

України, затвердженого наказом Міністерства освіти України» від 11.11.1993 р. 

№ 237, Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої 

освіти від 02.05.2023 р. № 510, наказу від 18.06.2021р. № 686 «Про 

затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків 

видів навчальної, методичної, інноваційної, наукової, організаційної роботи та 

іншої педагогічної діяльності педагогічних і науково-педагогічних працівників 

закладів фахової передвищої освіти» (із змінами, внесеними відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки від 24.05.2022 № 472). Перелік видів 

практик для кожної спеціальності, їх форми, тривалість і терміни проведення 

визначаються навчальним планом та графіком навчального процесу. Відповідно 

до навчальних планів, графіка навчального процесу у 2023 році проведено 

навчальні, виробничі практики в очному і дистанційному режимах. 

В навчальному закладі розроблені методичні рекомендації щодо 

підготовки та захисту звіту з практики та рекомендації щодо проведення 

практики під час дистанційного навчання. Згідно яких визначені офіційні 

канали зв’язку зі здобувачами освіти, розроблені індивідуальні завдання, 

визначені обов’язки керівника практики, завідувача навчально-виробничою 

практикою та самого здобувача освіти.   

Навчально-виробнича робота забезпечена необхідною навчально-

методичною документацією: навчальними планами, програмами практики, 

робочими навчальними програмами, завданнями для аудиторної роботи . 
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Здобувачі освіти вчасно були ознайомлені з порядком проходження 

практики, отримали консультації по виконанню індивідуальних завдань та 

оформленню звітної документації. 

Впродовж 2023 року навчальна практика здобувачів освіти коледжу 

проходила на базі підприємста ТзОВ «Експансія», в навчальних аудиторіях 

коледжу, а також у формі уроків – екскурсій. 

 Виробнича практика здобувачів освіти спеціальності «Харчові технології» 

та «Готельно-ресторанна справа» проводилась в закладах ресторанного, 

готельного господарства, з якими були укладені договори з практичної 

підготовки: ГРК «Хутір», «4*4» «Золота підкова», «Швейцарія», «Айвенго», 

«Софія», ТОВ «Рейкарц Хотел Менеджмент», ресторани «Спорт», «Меланж», 

«Gusto»,«Колиба»,  «Дріада» , «Кант», «Челентано», «Кінза» та ін. 

Виробнича практика здобувачів спеціальності «Туризм» проходила в 

туристичних агенціях: «Сьоме небо», «Світовир», «Хочу тур», «Мереживо 

мандрів», «Світ-Тур», «Бюро подорожей та екскурсій» , «Адріатік-тур», «Tvoya 

Travel» та ін. 

Здобувачі освіти спеціальності «Облік та оподаткування», «Фінанси, 

банківська справа та страхування» направлялись для проходження виробничої 

практики, передусім, в державні установи й організації, з якими укладаються 

договори з практичної підготовки студентів: ТОВ «Т-стиль», ОКП 

«Рівнекнига», ТзОВ «ОККО-драйв», КЗ РРЦ «Інваспорт» , АТ «Укрексімбанк», 

РВАТ «Укргазбанк », ПАТ «МТБ-банк», АТ «Ощадбанк».  

 Базами виробничої практики для здобувачів спеціальності 

«Підприємництво та торгівля» є сучасні підприємства, які дають змогу 

студентам відпрацювати елементи торгово-технологічного процесу і навчальну 

програму : ТзОВ «Пакко холдинг», ТзОВ «Епіцентр К», ТзОВ «Фабрика декору 

«Солодкий дім», ТОВ «Новус Україна», ТзОВ «Полісся-хліб», Рівненська 

торгово – промислова палата, ДП«Рівнестандартметрологія», та ін. 

Здобувачі спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» проходили 

виробничу практику на ТОВ «Ігрова студія майбутнього Фугас». 

За 2023 рік укладено 210 договорів з підприємствами, установами і 

організаціями для проведення виробничих (переддипломних) практик. 

Виробничу (переддипломну) практику пройшли 216 здобувачів освіти. 

Найбільша частка здобувачів проходить виробничу практику за 

короткостроковими угодами . 
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Кількість укладених договорів по спеціальностям 

 

Спеціальність 

 

ХТ ГРС ТУР ФБС ОП ПТБ ПЗ Всього 

Кількість 

здобувачів 
63 36 38 25 15 35 12 216 

Кількість 

підприємств, 

організацій, 

установ 

(баз практики) 

110 31 27 10 10 21 1 210 

 

По завершенні виробничих практик вчасно здано звіти з наступним 

захистом. 

Навчальну практику пройшов 251 здобувач освіти. 

В коледжі постійно проводиться  робота з удосконалення практичної 

підготовки студентів - вивчаються та аналізуються бази практики, 

налагоджуються зв’язки і співпраця з роботодавцями, укладаються 

довготермінові угоди та договори про співпрацю. 

 

VI. ВИХОВНА ТА КУЛЬТУРНО-МАСОВА І СПОРТИВНА РОБОТА 

Виховна робота у 2023 році проводилась згідно з Планами комплексних 

заходів з організації виховної роботи зі студентами на 2022/2023 та 2023/2024 

навчальні роки, розроблених на основі діючих нормативних документів, наказів 

та розпоряджень, листів Міністерства освіти і науки України, департаменту 

освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації).  

Питання ефективності виховного процесу розглядалось на нарадах 

кураторів академічних груп, повний звіт розглядався на засіданні педагогічної  

ради. 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребує іншого 

змісту та підходів до проведення виховної роботи.  

Основним цільовим напрямом стає забезпечення безпекової складової 

здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психологічного, соціального і 

духовного благополуччя. 

Пріоритетним напрямком виховання у 2023 році вбачається формування у 

студентської молоді ціннісних життєвих навичок, виховання національно-

патріотичної свідомості; створення безпечного освітнього середовища; 
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профілактика вживання алкоголю, наркотичних і психотропних речовин, 

запобігання домашньому насильству. 

Впродовж року проводилися збори зі студентами, батьківські збори та 

конференції, онлайн зустрічі, години корпоративного спілкування.  

Весь акцент виховної роботи – національно-патріотичне виховання. 

Протягом 2023 року проведено тематичні виховні години, заходи, квести, 

флешмоби, присвячені визначним історичним датам. 

Студентське самоврядування РФКІТ – це право та можливість студентів 

самостійно вирішувати питання навчання і побуту, захисту прав та інтересів 

студентів, брати участь в управлінні Коледжем, а також надання їм можливості 

гармонійного творчого та інтелектуального розвитку.  

Структура студентського самоврядування коледжу:  

 Голова студентського самоврядування – Владислав Букса; 

 Заступник голови – Дмитро Дмитрук; 

 Секретар – Віктор Дьома; 

 Голова студентського самоврядування гуртожитку – Вікторія 

Вабіщевич.  

Відділи студентського самоврядування: 

 Культурно-дозвіллєвий – Панчук Ольга;  

 Спортивний – Ліза Яковлєва;  

 Інформаційний – Станіслав Скорий  

Ключові особливості діяльності студентської ради РФКІТ:  

 Виборам голови студентського самоврядування передувала студентська 

конференція, яка мала на меті затвердження Положення про студентське 

самоврядування – основного документу, який спрямований на врегулювання 

відносин, пов’язаних з реалізацією права Здобувачів на самоврядування. 

 Подали свої агітаційні заяви для залучення роботи у студентській раді 

РФКІТ 22 студенти. 

 Вибір голови студентської ради проходив у дистанційному форматі 

(16.10.2023).  

 У виборах брали участь 5 студентів (3 студенти – претенденти на голову 

студентської ради РФКІТ, 2 студенти – претенденти на голову студентської 

ради гуртожитку).  

 За час існування студентської ради РФКІТ відбулося 5 засідань 

(засідання проходять у форматі – одне засідання (перший вівторок) – офіційне, 

закріплене протоколом, наступне засідання – неофіційне (другий вівторок) і 

передбачає обговорення порядку денного на офіційне засідання.   
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 Від початку діяльності студентської ради РФКІТ за власним бажанням 

вибула одна студентка – Кравчук Вікторія ( за вибуття з студентської ради було 

проголосовано більшістю студентів). 

 За час діяльності студентської ради виявило бажання доєднатися 6 

студентів, що оформлено відповідними записами у протоколі засідання).  

Піклувальний комітет РФКІТ ‒ колегіальний орган самоврядування у сфері 

освіти, який створюється за розпорядженням директора, метою діяльності якого 

є сприяння вирішенню перспективних завдань розвитку Фахового коледжу, 

залученню фінансових ресурсів батьківського благодійного фонду (далі 

Благодійний фонд) для забезпечення діяльності Фахового коледжу з основних 

напрямів розвитку і здійсненню контролю за їх використанням.  

Функції Піклувальної ради: 

- подання директору Фахового коледжу обов’язкових для розгляду 

пропозицій щодо діяльності підпорядкованого їй закладу; 

- порушення питань про звітування директора Фахового коледжу перед 

Піклувальною радою; 

- участь у визначенні стратегії розвитку Фахового коледжу та аналіз її 

виконання; 

- аналіз та оцінка діяльності Фахового коледжу його директора; 

- участь у затвердженні кошторису та прийомі фінансового звіту 

Благодійного фонду;  

- контроль виконання кошторису Благодійного фонду Фахового коледжу 

та внесення відповідних рекомендацій та пропозицій, що є обов’язковими для 

розгляду директором.  

- сприяння залученню додаткових джерел фінансування; 

- інші функції, визначені Законами України та установчими документами 

Фахового коледжу.  

У зв’язку із повномасштабним вторгненням РФ на територію України 

проведення змагань як міського, так і обласного рівнів за участю навчальних 

закладів Рівненщини було вкрай обмежене. 

Проте, незважаючи на складність навчального процесу ( повітряні тривоги, 

частково дистанційна форма навчання і т.д.) спортивне життя нашого коледжу 

продовжувалося. В кінці 2022 р. було поновлено Спартакіаду коледжу на 

Кубок директора коледжу В.П. Романчука. За ліком це уже третій такий 

масовий захід в нашому навчальному закладі. У змаганнях із семи видів спорту 

(дартс, стрільба кульова, підтягування на перекладині, шашки, стрибок у 

довжину з місця, настільний теніс та волейбол) взяли участь 27 навчальних 

груп, що засвідчило високу масовість та активність студентів. Змагання 

тривали до квітня місяця 2023 р., по закінченні яких відбулося урочисте 
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нагородження переможця, призерів та активістів спорту коледжу. І-е місце 

виборола група ПТБ-11 ( кл. керівник Оніщук К.І.), ІІ-е – ХТ-25 ( кл. керівник 

Багнюк А.В.), ІІІ- є місце – гр.. ІПЗ-5 ( кл. керівник Антоневич Ю.А.) 

Хороший спортивно-виховний захід для студентів перших-других курсів 

був проведений 23 березня 2023 р. за участю бейсбольної команди «Західний 

вогонь». Зі студентами нашого коледжу поспілкувалися президент клубу , 

Заслужений тренер України Судимак В.А. та гравці команди.  Зустріч 

завершилася запитаннями з боку студентів до гравців та тренерів клубу та 

розіграшем спортивної лотереї. В найближчих планах є організація зустрічі 

студентів коледжу з баскетбольним клубом БК «Рівне», який є постійним 

учасником чемпіонатів України, а на сьогодні представляє Рівненську область 

серед команд Суперліги . Знаковою подією можна вважати участь студентів 

нашого коледжу у Всеукраїнських іграх серед навчальних закладів фахової 

перед вищої освіти з бадмінтону. Гідно представивши Рівненську область 

(Сергієнко Мар’яна, Сергієнко Вікторія – гр. ПТБ-12 , Букса Владислав – 

гр.ПТБ-11, Дудяк Владислав – гр.ХТ-12) та незважаючи на не потрапляння до 

«медальної зони» ( шосте загальне місце) наші спортсмени отримали безцінний 

досвід виступів на змаганнях державного рівня, значно підвищили свою 

спортивну майстерність та долучились до загальної перемоги області у 

Всеукраїнських іграх. 

Початок 2023-2024 навчального року ознаменувався новими спортивними 

стартами. До Дня працівників фізичної культури з 11 по 15 вересня 2023 р. в 

коледжі була проведена першість з бадмінтону (парний розряд) серед 

навчальних груп, а до Дня працівників освіти відбулися змагання з дартсу 

серед викладацького складу, в яких взяли участь 15 викладачів. Доречно 

зазначити, що за ініціативи федерації бадмінтону області (голова Микола 

Дєдовець ) та за підтримки адміністрації коледжу на базі нашого навчального 

закладу вперше проводиться обласна бадмінтонна ліга. Змагання розпочалися в 

жовтні  2023 р. ( формат проведення «парний розряд»). Участь в них беруть 

студенти та викладачі коледжу, а також представники ІТ-сфери. 

Також в жовтні розпочалися змагання 4-ої Спартакіади на Кубок 

В.П. Романчука. Згідно із Положенням до програми включені такі види спорту, 

як: дартс, стрибок в довжину з місця, настільний теніс, 

підтягування,шашки,волейбол,бадмінтон, стрибок через скакалку та 

комплексно-силова вправа. Станом на 20.12.2023 р. уже проведені змагання з 

дартсу,стрибків в довжину з місця та настільного тенісу. Завершення 

Спартакіади заплановано на квітень 2024 р. 

До Дня студента ( 15.11.23 р.) за ініціативи студентського самоврядування 

та з допомогою викладачів фізичного виховання були проведені змагання з 
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шахів серед студентів, метою яких було покращення дозвілля студентської 

молоді та виявлення кращих спортсменів для формування збірної команди 

коледжу. 

06.12.2023 р. волейбольна команда юнаків нашого коледжу взяла участь в 

першості області серед навчальних закладів, де виборола 5-е місце. 

Протягом звітного періоду продовжується робота по покращенню 

матеріальної бази та придбанні спортивного інвентаря. Завдяки адміністрації 

було придбано комплект для гри в бадмінтон, протягом року оновлювалися 

баскетбольні та волейбольні м’ячі. Бейсбольним клубом «Західний вогонь» 

було подаровано спортивний банер. Постійно оновлюється інвентар для гри в 

настільний теніс. 

В коледжі на постійній основі працюють секції з волейболу (юнаки, 

дівчата - Т.П. Подерня) та бадмінтону ( І.М. Конончук). 

 

VII. АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

1) Проведено очистку каналізаційних труб на суму 35 000 грн. 

2) Відремонтована покрівля та парапет навчального корпусу. 

3) Відремонтована покрівля гаража. 

4) Пофарбовані двері в господарських спорудах (гараж, склади). 

5) Проведений ремонт покрівлі спортивного залу. 

6) Проведений ремонт спортивного залу з влаштуванням вентиляції та 

заміни освітлення. 

7) Проведений поточний ремонт місць загального користування. 

8) Влаштовані дверцята в жіночому туалеті на ІІІ поверсі. 

9) Доставлене подвійне скло у вікнах туалетів на І-ІІІ поверхах. 

10) Проведено благоустрій території. 

11) Проведено поточний ремонт підлог в аудиторіях (фарбування підлоги, 

стелі, стін). 

12) Проведена заміна труб теплоносія та холодної води в навчальному 

корпусі (3м/п). 

13) Проведено ремонт місць загального користування гуртожитку. 

14) Влаштоване альтернативне освітлення у сховищі гуртожитку (тир). 

15) Підписані акти готовності до нового навчального року та 

опалювального періоду. 

16) Усунено аварію водопроводу. 

17) Знесений гараж, який довгий час незаконно був встановлений на 

території коледжу.  

18) В присутності поліції відкрили приміщення в гуртожитку, яке 

перебувало в оренді та тривалий час було зачинене. 
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19) Проведено перевірку пожежних гідрантів та кранів у навчальному 

корпусі та гуртожитку коледжу, складено відповідні акти. 

20) Проведено перевірку опору ізоляції приладів, виданий відповідний акт. 

21) Проведена заміна теплоносія у гуртожитку 28 м/п. 

22) Проведений поточний ремонт жолобів водовідвідної системи 

гуртожитку. 

23) Придбано та встановлено два бойлери (по 200 л. кожний) в душовій 

гуртожитку. 

24) Придбана та влаштована пральна машина в гуртожитку коледжу. 

25) Закуплені матеріали та частково змонтовано пандус до навчального 

корпусу коледжу. 

26) Встановлена тривожна кнопка в навчальному корпусі коледжу. 

27) Встановлена пожежна сигналізація та виведена на пульт ДСНС у 

комп’ютерному центрі на ІІІ поверсі коледжу. 

28) Проведені заміри та оплачені кошти на виготовлення двох вікон 

гуртожитку. 

29) Замінені вікна в актовому залі навчального корпусу. 

30) Заступник директора з адміністративно-господарської роботи та інші 

відповідальні особи, пройшли навчання та перевірку знань у сфері пожежної 

безпеки, електробезпеки, цивільного захисту. 

31) Навчальний корпус та гуртожиток забезпечені електропостачанням, 

водопостачанням та теплопостачанням згідно норм. 

VIIІ. МЕТОДИЧНА РОБОТА У РФКІТ ЗА 2023 РІК 

 Методична діяльність педагогічної спільноти Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій в 2023 році була спрямована на реалізацію 

вимог Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Положення про організацію 

освітнього процесу у Рівненському фаховому коледжі інформаційних 

технологій», Державної національної програми «Освіта», Національної 

доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Указу Президента України 

«Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти 

в Україні», наказів Міністерства освіти і науки, Плану роботи навчально-

методичного кабінету на 2022-2023 та 2023-2024 навчальні роки, Положення 

про методичну роботу, інших нормативно-правових документів, які 

передбачені чинним законодавством у галузі освіти. 

Здійснюється методична робота у коледжі за єдиним планом, який 

складається на навчальний рік. Плани роботи педагогічної ради, методичної 

ради узгоджені з планами роботи навчально-методичного кабінету. План 



18 
 

методичної роботи на навчальний рік розробляється методистами навчально-

методичного кабінету та затверджується директором. Головна методична 

проблема педагогічного колективу коледжу на 2023-2024 навчальний рік 

«Забезпечення якості освітнього процесу для формування фахових 

компетентностей здобувачів освіти». Методична тема на 2023-2024 н.р. 

«Формування фахової компетентності педагогічних працівників та здобувачів 

освіти в умовах змішаного навчання шляхом використання інноваційних 

технологій». 

В основу плану методичної роботи навчально-методичного кабінету 

покладено досягнення передового педагогічного досвіду, систему аналітичної, 

організаційної, пошукової, дослідницької, інформаційної діяльності з метою 

забезпечення та удосконалення навчальної, професійної компетентності, 

майстерності та інформаційної мобільності педагогічних працівників, 

впровадження сучасних педагогічних, цифрових технологій теоретичного та 

виробничого навчання. 

Проведені методичні заходи були спрямовані на всебічний розвиток 

особистості педагогічних працівників, озброєння кожного необхідними 

знаннями, уміннями й навичками, створення творчої атмосфери в колективі, 

підвищення фахового та методичного рівнів, успішну організацію освітнього 

процесу, удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Враховуючи індивідуальні можливості педагогічних працівників, їх 

методичну підготовку, професійний рівень, методична робота здійснювалась 

через діяльність педагогічної, методичної рад, інструктивно-методичних нарад 

та роботу циклових комісій відповідно до плану методичної роботи коледжу на 

навчальний рік. 

Методисти навчально-методичного кабінету є відповідальними за 

проведення ДПА-ЗНО(МНТ) в коледжі. Здійснювалась робота з інформування 

здобувачів освіти щодо процедури проведення НМТ за допомогою 

інформаційних технологій та проводилась реєстрація здобувачів освіти. Коледж  

був пунктом тестування.  

Результативність методичної роботи свідчить про те, як розвивається 

творчий потенціал педагогів, підвищується їх професійна майстерність, 

спрямована перш за все на підготовку сучасного фахівця і формування духовно 

розвиненої особистості. 

Згідно з річним планом методичної роботи навчально-методичного 

кабінету вся методична робота була спрямована на реалізацію власної 

проблеми і проблеми коледжу через розвиток компетентної особистості 

педагогічного працівника і здобувача освіти, підвищення рівня теоретичної і 

методичної підготовки, організацію освітнього процесу.  
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